

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 74 (435)
1 апреля 1933 года
газета выходит ежедневно
Орган П-Уральского района
ВНП(б), Райисполкома, Райпроф-
совета
Подписная плата на 1 месяц
— 1 р. 20 к. на 2 мес. 2 р. 40 к.
на 3 мес. — 3 р. 60 коп.

ВВЕСТИ В СТРОЙ 40 ТРАКТОРОВ

ДЕЛО ЧЕСТИ БИЛИМБАЕВСКОЙ БРИГАДЫ

Рабочие и административно-технический персонал Тугулымского совхоза бросили вызов рабочим и ИТР Билимбаевского завода на оказание помощи в производстве ремонта тракторов для совхоза.

Треугольник завода сформировал и послал отборную бригаду из лучших слесарей, токарей, в составе **Россоши-ора И., Россошина И., Катно-ва П., Опарина П., Стрижова Ф.**, во главе с бригадиром **Волковым**.

Бригаде в совхозе созданы все необходимые условия работы. Обеспечили продовольствием, жильем. Рабочие интенсивно взялись за ремонт тракторов. Но в семье, как говорят, не без уroda. В спяном коллективе ударников

завелась червоточина. У руководителя бригады **Волков**, страдающего хроническим алкоголизмом, пробудился жадный аппетит к водке.

Волков запил, привлек собутыльников **Чагина, Стрижова**. Эта тройка учинила прогул. **Волков** рвачески потребовал от дирекции масло-совхоза продукты, «обеспечите меня, буду работать» — так заявил врач. **Волков** притворился больным.

Симулянта-рвача с партбилетом с позором изгнали с работы и на днях судили общественно-показательным судом.

Заклеймив позором дезорганизатора трудового фронта, ударная бригада энергично взялась за работу.

Для укрепления бригады заводом послано еще два человека **Оннин и Швецов**. Завод снабдил бригаду необходимым материалом, инструментом, оловом, бабитом, отгрузили динамо-мотор. Бригада работает по четко разработанному графику, производя капитальный ремонт стальных пахарей.

Рабочие возвратили к жизни и к труду 12 разрушенных тракторов, в том числе 9 «Интеров» и 3 «Фордзона». Привести в боевую готовность 40 тракторов — такова программа ремонтной бригады. Через декаду 40 тракторов должны встать в боевой строй.

В. М.

Где ответственность за запасные части?

Дирекция Химзавода обязала начальника отдела снабжения **Бойченко** к 23 марта приобрести необходимые запасные части к тракторам (сельхозкомбинат) «Интер» и «Клетрак».

Отдел снабжения плохо отнесся к этому делу.

Только 11 марта была дана заявка в сельхозснабремонт на потребные запчасти. Посылали людей — (предгазари) в сельхозснабремонт со списком на запчасти.

В списке было указано, что запчасти нужны транспортному отделу, а не сельхозкомбинату.

Что думал составитель списка на запчасти механик гаража **Тимофеев**? Мимо этой «ошибки» прошли и работни-

ки отдела снабжения.

В результате заявка на запасные части к тракторам полностью не была удовлетворена.

Получено только 10 свечей, 2 метра проводов для магнето и другие части.

Для «Интера» требуется 16 запчастей, которые до сих пор не приобретены.

Не изысканы части для трактора «Клетрак». Администрация Химзавода, в частности отдел снабжения, крайне слабо форсирует приобретение запчастей.

27 марта отдел снабжения командировал в Свердловск за магнетом и радиатором для «Клетрака», механика гаража **Тимофеева**, тогда как эти дефицитные части должны быть

давно приобретены.

Следует отметить безответственное отношение к выполнению заказа Ревдинским заводом. Ревда должна изготовить комбинату Хромпика башмаки, втулок и пальцев 44 штуки. Заказ не выполнен. Техперсонал Ревдинского завода отказался от заказа.

Были произведены две отливки башмака, но неудачно. Люди спасовали перед трудностями, промариновав заказ около месяца.

Химзавод обязан изыскать необходимые запчасти на месте. Большинство частей для «Интера» может и обязан приготовить механический цех. Оставлять столь важное дело во власти самотека — преступление. **Хромпиновец**.

Когда начнут приемку тракторов?

Транспортный цех Трубстрой еще к 10 марта закончил ремонт 8 тракторов. Но эти трактора до сего времени сельхозкомбинатом еще не приняты, а поэтому не выявлено качество ремонта тракторов.

Директор сельхозкомбината тов. **Ябуров** был в цехе, посмотрел отремонтированные трактора и уехал обратно. До сего времени еще не создана приемочная комиссия, во главе которой должен быть член РКК тов. **Анифьев**.

Спячке должен быть положен конец. Надо сейчас же организовать приемочную комиссию и выявить качество ремонта.

25 марта был пробный выезд на отремонтированном тракторе, который прошел несколько км и остановился потому, что оказались расплюснуты подшипники и т. д.

Эти все дефекты приемочная комиссия обязана выявить и они должны быть немедленно устранены.

М. П.

ЗАДЕРЖИВАЮТ РЕМОНТ ТРАКТОРА.

Транспортный цех Трубстрой делает ремонт трактора «Фордзон» для подшефного полка. Ремонт этого трактора должен быть уже закончен, но отдел главного механика до сего времени не выполнил работу сварки колеса, несмотря на то что этот заказ еще 22 марта был отдан в отдел механики **Штинову**. Надо немедленно выполнить работу сварки колеса и быстрее дать хорошо отремонтированный трактор нашему подшефному полку, П.

К боевому смотру органов КК-РКК

В районе началась отчетная кампания райКК РКК, секции РКК, групп содействия, «легкой кавалерии», соцсовместителей.

Отчетная кампания органов КК РКК призвана поднять работу этих органов на новую еще более высокую ступень. Отчетная кампания проходит в момент начала выполнения сложнейших задач, поставленных январским объединенным пленумом ЦК и ЦКК ВКП(б), в момент, когда классовые враги пытаются затормозить успешное строительство социализма путем многообразных и тончайших форм сопротивления мероприятиям партии и правительства. Особенности сопротивления классового врага мы наблюдаем на фронте подготовки к весеннему севу. Разбазаривание семенных фондов, противодействие агрокультурным, ведущим к повышению урожайности, мероприятиям, плохой уход за скотом, затягивание ремонта сельхозмашин и т. д. — вот участки, на которые особенно сильно старается влиять кулачество.

Кроме того, боевой смотр органов КК РКК проходит накануне чистки рядов партии. На партийных собраниях райКК РКК должна будет сказать, как она сейчас, до чистки, ведет борьбу со всяческими извращениями линии партии.

Многообразие задач, стоящих перед трудящимися, ставит перед органами КК РКК неотложную обязанность вести настойчивую борьбу с различными попытками в различных организациях задержать наш рост, ставят обязанностью такую действительную проверку аппарата, которая бы очистила последний от всех классово-враждебных элементов. В этом отношении райКК РКК должна вела довольно значительную работу в колхозах и сельхозкомбинатах района.

Однако, эта работа до конца не доведена. И вполне естественно, что она полностью может быть осуществлена только тогда, когда рай-

КК РКК будет иметь широко охватный, хорошо подготовленный и многочисленный актив.

Между тем, в этой области райКК РКК не добились еще тех сдвигов, которые обеспечили бы своевременное и быстрее не только выявление недостатков, но также, а это главное, предупреждение этих недостатков.

В секциях РКК насчитывается 159 членов, что для нашего района надо признать недостаточным. Организованная в Н-Алексеевском совете секция распалась, т. к. никакого руководства со стороны сельского совета не было. Надо признать абсолютно недопустимой работу секций РКК в Ревде, Дегтярке и Первоуральске. Такие крупнейшие пункты района, как Ревда и Первоуральск, имеют крайне незначительное число членов в секциях: Ревда имеет 19, Первоуральск — 9 членов. Несравненно лучше работают секции Билимбаев, новой Утки, Крылосово и Кузино. Эти секции проявляют больше инициативы и больший размах в работе, чем остальные.

Групп содействия РКК в районе — 17, и они организованы не более 2-х месяцев тому назад. Среди них и их работа поставлена еще недостаточно. В отчетную кампанию мы в районе должны иметь не менее 55 групп содействия — такова задача, которую ставит перед собой и райКК РКК. Нужно добиться коренного перелома и в работе «легкой кавалерии».

Многотиражная и районная печать должны по боевому включиться в проводимую отчетную кампанию. Печать должна еще более укрепить связь с органами КК-РКК, помочь КК-РКК в работе.

Мы должны боевой смотр органов КК-РКК провести по большевистски. Развертывая самокритику, вскрывая все слабые места работы органов КК РКК, помогая работе последних, должны добиться еще более лучшей работы райКК-РКК и низовых органов пролетарского контроля.

ИЗ ТЕЛЕГРАММ

Вена в кольце жандармов

ВЕНА. В Вене продолжают столкновения между рабочими и национал-социалистами. Полиция и жандармерия произвели в провинции многочисленные аресты коммунистов. В промышленном центре Вилер-Нейштадт полиция и войска приведены в боевую готовность. Пулеметные отряды жандармерии заняли общественные здания. Исключительные мероприятия мотивируются ожидаемыми коммунистическими демонстрациями. В связи с назначением компартий антифашистских демонстраций, рабочие районы Вены заняты усиленными отрядами пещей и кочной полиции. Из провинции продолжают поступать сведения о непрекращающихся рабочих революционных выступлениях. Напуганные возможностью

перерастания стачки печатников во всеобщую стачку, вожди социал-демократии вступили в переговоры с правительством и сорвали стачку. На конференции фабзавкомов забастовавших типографий выступил лидер социал-фашистов Отто Бауэр, призывавший бастовавших печатников прекратить забастовку, ограничившись демонстрацией. На конференции было оглашено извещение

вицекацлера, что предварительная цензура «смягчена». Эту цензуру на социал-демократические газеты австрийское правительство ввело в связи с протестом германского посольства в Вене. В рабочих кругах подчеркивают, что несмотря на срыв стачки социал-демократами, рабочие дали надлежащий ответ на попытку Гитлера заткнуть рот австрийским рабочим газетам.

Закон о фашизации германских профсоюзов

БЕРЛИН. Закон о реорганизации профсоюзов, вероятно, будет утвержден в течение будущей недели. В первую очередь этот закон даст национал-социалистским ячейкам на предприятиях и организациях «Стального шлема», на предприятиях профсоюзные права. По всей вероятности будет проведено всеобщее запрещение переизборов в фабзавкомы.

Из 17 социалистических депутатов Брауншвейгского ландтага 8 опубликовали заявление, что они отказываются от своих мандатов, некоторые заявили также о своем выходе из соц.-демокр. партии.

БОЕВОЙ СМОТР ПЕРЕМЕННОГО СОСТАВА И ДОПРИЗЫВНИКОВ

показал хорошую боевую выучку ВЫСОКОЕ МОРАЛЬНО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ БОЙЦОВ

(ИТОГИ РАЙОННОГО СЛЕТА ПЕРЕМЕННИКОВ И ДОПРИЗЫВНИКОВ)

Командованием N-го полка, совместно с Райисполкомом, в марте м-це был проведен слет переменного состава и допризывников 1 и 2 очереди, на котором присутствовали:

Переменного состава	258 чел.
Допризывников 11-12 г.г.	317 "
Лачосостава запаса	39 "
Милиция	60 "
Медчасть РОКК	35 "
Курсаы п/д	30 "

всего 739 чел.

Задачей слета было поставлено: проработать наступление стрелкового батальона, с приданными техническими средствами: артиллерией, мотомехчастями на обороняющемся противника.

На месте, при клубе завода Хромпик, командиром 3 батальона был сделан расчет боевых сил и средств, согласно обстановки, указанной в боевом приказе.

Обороняющую сторону (синих) обозначала милиция.

Оценка работы обороны:

Задача была понята и выполнена **хорошо**. Занятия района обороны было своевременное (с некоторыми перемещениями по указанию посредника.) Система огня вполне соответствовала местности.

Особенно хорошо проработан вопрос наблюдения.

Медостатки:

Недостаточная маскировка от рельефа местности и позиций была периодически, во время боя была потеря 1 взвода со вторым (в 1-м эшелоне.)

В целом обороняющая сторона задачу выполнила на **„хорошо“**.

Наступающая сторона:

1-я стрелковая рота наступала с правого фланга, имея направление ж. д.

2-я стрелковая рота с левого фланга, имея направление шоссе.

3-я стрелковая рота, во втором эшелоне, при наступлении своевременно не дала огневой поддержки 1 эшелону.

Во время наступления была недостаточная маскировка, была скученность при перебеге на открытых местах.

В основном наступающая сторона выполнила свою задачу на **„хорошо“**.

Особенно нужно отметить хорошее политико-моральное состояние бойцов и желание в занятиях, что достигнуто работой политического и командного состава.

После окончания учения переменники вышли, вместе с пролетариями Первоуральска, на завершающий субботник трехмесячника по лесозаготовкам. Этим они еще раз доказали, что боец, переменник готов бороться не только на фронте овладения во-

енными знаниями, но и на хозяйственном фронте.

Большое участие в проведении слета принял Нарпит, в лице директора **Авдевича** который своевременно обеспечил переменников обедом.

Мы имеем большие успехи в соцстроительстве, мы имеем большие успехи в деле обороноспособности страны, как то: в боевой выучке и классовой сплоченности.

Товарищи переменники! Еще с большим энтузиазмом будем строить наше социалистическое хозяйство, еще больше и непримиримее поведем борьбу с классовым врагом.

Вперед, за классовую бдительность, за повышение боевой и политической подготовки! И, в нужный момент, с таким-же энтузиазмом, с таким-же успехом дадим отпор и обломим зубы всем, тем, кто осмелится посягать на наше отечество.

К-р взвода **Н. Бобылев**

ВНИМАНИЕ В.У.П.

Ревдинский В.У.П. готовит 39 человек 11-12 г. г. рождения. Занятия протекают нормально. Из 39 человек—24 человека являются лучшими ударниками производства.

Каждое отделение имеет чтецов, с которыми регулярно проводится инструктаж. Выпускается „Ильичевка“, которая отмечает все положительные и отрицательные стороны работы В.У.П.

Лучшие в боевой и политической учебе являются допризывники: **Фирсов, Камаганцев, Комельков** и дру-

гие. Дисциплинированы, хорошо усвоение материала.

Допризывники после своей работы остаются в цехах на ремонт тракторов. В механическом цехе создана специальная бригада из допризывников по ремонту тракторов.

Комсомол Ревдинского завода мало уделяет внимания В.У.П. имеющимися комсомольцами на В.У.П. совершенно не руководит.

Мы, допризывники, спрашиваем: „когда нам будут уделять больше внимания заводские организации Ревды?“

Трубстроевцы!

отвечайте конкретным делом

Хромпиновский В.У.П. вечером 21 марта оживил... Появился шум, веселье. Это стали собираться переменники на занятия. Кабинет пополнялся все новыми и новыми лицами. Ровно в 7 часов приступили к занятиям.

Темой занятий было: проработать доклад т. **Кагановича** „о итогах январского пленума ЦК ВКП(б)“. После проработки и обсуждения переменники взяли на себя ряд обязательств: поднять роль переменника на производстве, в деле выполнения и перевыполнения программы, на основе развернутого соцсоревнования и ударничества, повести решительную борьбу с

бракоделами и разгильдяями. Оживить работу кружков военных знаний, поставив учет переменного состава. В целях популяризировать решения январского пленума ЦК. Поднять посещаемость В.У.П. переменниками. Развернуть работу по подготовке к выезду в лагеря. Весь ход своей работы отражать в „Ильичевке“.

Переменники Хромпина вызывают на соревнование переменников Трубстроя!

Переменники Трубстроя! Мы ждем от вас ответа конкретным делом. Рапортуйте о ваших победах на строительстве Трубзавода.

Переменники: **Царев, Подосинников, Копейкин.**

Воспитать стойкого бойца.

В.У.П. Трубстроя работу второй очередью допризывников 11—12 гг. рождения начал с 15 февраля 1933 года.

Учеба проходит по 120 часовой программе. Занятия проходят нормально. Между отделениями заключены договоры социалистического соревнования, проверка которых проходит регулярно. Выпускаемая „Ильичевка“ отражает ход боевой и политической учебы.

Отношение к учебе добросовестное. Занятия идут в кабинетах, но эти кабинеты еще недостаточно оборудованы: не хватает наглядных пособий и литературы.

Со стороны организаций

строительства уделяется мало внимания ВУП.

До сих пор не имеется политука, из за чего слабо развернута массовая работа.

Допризывники Трубстроя служат примером не только на производстве, но и во всех проводимых кампаниях.

12 марта допризывники ушли важность соцстройки Трубстроя и организованно вышли на субботник по заготовке стройматериалов и дров для Трубстроя.

В итоге было нарублено 129 кубометров. Следует отметить бригады: **Блинова, Балыбердина**, которые дали по 11 кубометров. **Балыбердин**

ЛИЦО БОЙЦА—ПЕРЕМЕННИКА В КОЛХОЗЕ

Крылосовский колхоз засып ку семян произвел на сто процентов. Колхозный конь поставлен на отдых.

Среди передовых ударников занимают ведущую роль переменники: **Ярин, Ужegov И.**, которые своим личным примером увлекают других кол-

хозников на трудовой героизм и активно участвуют во всех проводимых мероприятиях.

Но есть среди переменников Крылосово и такие, как **Ужegov П. и Саврулин**, которые сбежали с производства, **Свой**

Дегтярка задерживает отгрузку колчедана для посевной ликвидировать обезличку, правильно расставить силы и довести добычу колчедана до предельных норм

После приказа о штурмовой переброске колчедана, в адрес Химпредприятий, для переработки его в химические удобрения, перед партийными, профсоюзными и хозяйственными организациями **Дегтярки** встал вопрос—как справиться с задачей, в частности горно-северному цеху (шахты „Москва“—„Лондон“).

После всестороннего обсуждения организациями этого вопроса пришли к выводу, что шахты „Москва“—„Лондон“ вполне обеспечивают суточную отбойку, подачу и отгрузку колчедана в количестве 700 тонн.

С 16 марта Дегтярка воключилась в штурм.

В первые дни штурма Пермская железная дорога не удовлетворяла заявки на требуемое количество вагонов (73 вагона в сутки).

Хозяйственники в негодование дожимали плечами и говорили: „Мы готовы на все 100 проц., но виновата железная дорога, она не подает потребного количества вагонов“.

Когда же с 23 марта вагоны стали поступать более адекватно, тогда неожиданно встал вопрос о том, что Дегтярка не подготовилась к штурму и не может справиться со своей задачей в намеченный срок. Этот вопрос встал перед хозяйственниками во всей остроте.

И, когда зар. цехом т. **Солодянкин**, секретарь партийной т. **Евдониных** и чех профсоюзных

т. **Ларин** авторитетно заявляют, что принята норма в 700 тонн в сутки для шахт „Москва“—„Лондон“ вполне реальна, но тем не менее получается суточная выработка в размере 200 тонн.

В чем же дело, почему шахты не справляются со своим заданием, почему выработка шахты „Москва“ выражается в 65 проц., а шахты „Лондон“ в 64 проц.? Да потому, что всюду, начиная с высшего и кончая низким админперсоналом, царит безответственность за выполняемую работу.

Слабый надзор по механизации труда и вообще по механизации и оборудованию шахт, перебор в работе рудоподъемных механизмов, неисправность воздухопроводки и электропроводки, северное состояние узкоколейных путей, проложенных по штрехам. Даже тачки, где приходится их применять, и те не соответствуют своему назначению—во первых по своей конструкции, а вторых из-за неисправного состояния. Слабый надзор закреплением в штрехах—воот причины невыполнения боевого задания.

Ярким примером слабого надзора служит последний случай на шахте „Нью-Йорк“, где, по вине главного механика **Бердникова**, откачки производились лишь донкой, а не насосом, в результате чего затопило углубку.

В заридате до сих пор еще царит поврежденность. На некоторые вспомогательные работы наряды ишуч-

ся уже после выполнения работ. Нет точного учета специфических условий при тачечной нагребке и откатке руды. На некоторые (основные) работы имеются нормы и расценки, но они хранятся в столе у зав. цехом и его помощника. Даже десятники не твердо знают нормы и расценки с метро-вагонеток, а до рабочего они доводятся часто официальным путем, т. е. попросту вывешиваются на стенку, без всяких проработок и разъяснений.

В обеспечении рабочих спецодеждой со стороны технаба мало уделяется внимания. Работавшие под землей не обеспечены даже такой спецодеждой, как лапти; есть случаи, что и эта обувь переодевается рабочими во время смены, не говоря уже о другой спецодежде.

Со стороны продснаба имеются задержки в своевременном снабжении горячей пищей рабочих, занятых на производстве, (например, 25 марта шахтеры получили пищу на час позднее назначенного времени, а вообще с выдачей пищи столовая опаздывает на 1-2 часа. Бытовые условия рабочих в некоторых бараках не удовлетворительны, нет умывальников, посуды под питьевую воду (кадок, ведер).

В организации труда полнейшая обезличка, рабочая сила используется не рационально. Пример—выделение партколлеktivом на период штурма р. ботники сформированы в 2 бригады забойщиков и

1 бригаду каталей. Бригады забойщиков были использованы на вспомогательных работах.

Десятники, особенно не имеющие длительного практического стажа, неумело производят расстановку людей, прикрепление их к определенным работам, в результате не четкого выполнения заданий рабочие часто перебрасываются с одной работы на другую.

Обезличка господствует и среди самих сменных десятников, они не передают один другому свою работу при сменах, в особенности по линии запасов крепежного леса. Некоторые бригады по крепежному недобросовестно относятся к выполнению своих работ и наиболее худшие показатели дают бригады 14, 5, 8, 10, 11.

Все эти вместе взятые недостатки в работе шахт горно-северской Дегтярки не могут не отражаться на выполнении тех заданий, которые взяли на себя административно-техническая часть, хозяйственники и рабочие, т. е. дать на посевную 14000 тонн колчедана.

Выполнимо ли это? Да, безусловно и вполне выполнимо. Только нужно устранить те перечисленные, далеко неполно приведенные здесь, недостатки, которые являются тормозом в работе. Выполнимо и никакие оправдания в невыполнении не могут быть серьезными что 700 т. суточной добычи, недача на поверхность вполне реаль-

но, можно доказать рядом примеров работы шахт. Смена штейгера **Копырина** дала с „Лондон“ за 10 марта 42 скипы, 14 марта 53 скипы, 22 марта 44 скипы 24 марта—37. На том же „Лондон“ смена штейгера **Попова** дала 22 марта—49 скип, „Москва“ та же смена **Копырина** за 22 марта—62 скипы, смена штейгера **Гордеева** за 20 марта—64 скипы, 22 марта—63 скипы и 23 марта—60 скип (скипа в среднем две с половиной тонны и, чтобы выполнить нормы шахт, то нужно чтобы „Лондон“ дал за каждую смену 40 скип, а „Москва“ 60 скип).

Кроме того есть хорошие показатели ударной работы некоторых бригад-забойщиков. Например, на шахте „Лондон“ бригада **Белькова** показателем работы имеет 132 проц., а к норме выработки 100 проц. Бригада **Бороздина** тоже около этого. По шахте „Москва“ одна из лучших бригад **Колысников**.

Все дело только за перестройкой работы, а это зависит от партийных, профсоюзных, технических и хозяйственных организаций.

В решающие дни заготовки и вывозки леса

решительно перейти на бригадный метод работы, правильно расставить силы, рационализировать труд, использовать полностью механические процессы труда

Подрубают сук, на котором сидят ЗАСТАВИТЬ ТРЕУГОЛЬНИК БИЛИМБАЕВСКОГО ЗАВОДА СВОЕВРЕМЕННО ПОКРЫВАТЬ ФИНАНСОВЫЕ ДОЛГИ ЛПХ

Билимбаевский завод систематически из года в год, из месяца в месяц задерживает оплату счетов за поставленную продукцию Билимбаевским леспромхозом. Задержка в оплате счетов достигает 60 дней, за IV квартал средняя просрочка 32 дня.

А Билимбаевский завод является основным, самым крупным, потребителем продукции леспромхоза. Поэтому от степени состояния расчетов с заводом зависит финансовое положение ЛПХ.

Если в оплате счетов леспромхоза допускаются большая задержка, леспромхоз, не имея средств, лишен возможности производить своевременную выдачу зарплат, создать нормальные жилищно-бытовые условия для рабочих. Все это, вместе взятое, обуславливает текучесть рабочей силы из ЛПХ, особенно в период развертывания работ по лесозаготовке и лесовывозке. А отсюда, как следствие, — недопоставка продукции заводу в течение зимних месяцев и необходимость летней вывозки штурмовыми месячниками, декадниками, с громадной затратой средств на это дело.

По состоянию на 26 марта 33 года, Билимбаевский завод должен леспромхозу 112 тысяч рублей. В сумме этих 112 тысяч имеются неоплаченные счета от января. А что предпринял завод по ликвидации этой задолженности? Абсолютно ничего. Даже более того. Под уголь, вывезенный леспромхозом и не оплаченный заводом, заводоуправление в марте получило ссуду под сезонное накопление. Эта ссуда целиком принадлежит леспромхозу, но заводоуправление из полученной ссуды в сумме пятьдесят пять тысяч рублей, не дало леспромхозу ни копейки, израсходовав эти деньги по своему усмотрению.

Что это тов. Костя и Засыпин? Сознательно рубите тот сук, на котором вы сидите?

Нет надобности перечислять все те меры, которые принимал леспромхоз для побуждения завода к оплате счетов. Мы требуем немедленного вмешательства соответствующих организаций в это дело. Дальше такое положение терпимо быть не может. Дирекция Билимбаевского завода должна перестать создавать затруднения в работе ЛПХ.

И. Сигов.

Лицом к бригаде, к удовлетворению ее повседневных нужд

Починковский подучасток по плану за квартал должен заготовить 24 тыс. куб. древесины, а фактически заготовил только 8140 куб. или 33,5 проц. плана.

Для полного освоения плана подучастку требовалось 84 рубщика, а имеет он лишь 30 или 35 проц. потребности. Не менее ответственное задание имелось и по вывозке. В течении квартала Починку требовалось перевезти 13500 куб. древесины. Фактически вывезено только 11248 куб. или 83,3 проц. плана.

Недовыполнение заданий как по рубке, так и по вывозке обусловлено исключительно плохой организацией труда в начале квартала. Сейчас подучасток перешел на бригадный метод работы, имеет 8 комплексных бригад, 4 бригады рубщиков (25 чел.), 2 перевозчиков леса (15 подвод) и 2 перевозчиков угля.

В результате перехода на бригадный метод резво повы-

силась производительность труда. За шестидневку с 13 по 18 марта по плану Починок должен был заготовить 832 куб. леса, заготовил же 984 или 114 проц. плана.

Отдельные бригады на это время выполнили нормы: бригада Крутинова на 125 проц., Овчинникова 100 проц., Шилиова 180 проц., Лузина 117 проц., Уварова П. 120 проц. и Уварова 146 проц.

Задача треугольника по большевикски развернуть работу в бригаде, поднять ведущую роль бригадара, знать все нужды бригад, заботиться об удовлетворении этих нужд, заботиться о мелочах, о том, чтобы у каждой бригады все время были в исправности сани, сбруя и инструмент.

Заботу о бригаде — в порядок дня.

Выездная редакция „Тод знаменем Ленина“.

С. Шушук

ЛЕС—НА БЕРЕГА РЕК СВОЕВРЕМЕННО ЗАКОНЧИТЬ ВЫВОЗКУ ЛЕСА К МЕСТАМ СПЛОТКИ

(ПО ТЕЛЕФОНУ ОТ ВЫЕЗДНОЙ РЕДАКЦИИ)

Вывозка заготовленной древесины в настоящее время имеет решающее значение. Необходимо своевременно, до распутицы, исключительно по боевому перебросить к берегам рек требуемое количество древесины.

До начала навигации, до конца зимы остались считанные дни. В эти дни, в это время необходимо полностью, с наибольшим производственным эффектом использовать санный путь. Все работники, начиная от низового звена и до директора ЛПХ включительно, должны быть мобилизованы на борьбу за выполнение плана лесоперевозок.

Дороги начинают уже таить. Но перевозочные работы в ЛПХ идут „хуже некуда“ — все участки, все пункты не обеспечивают боевых перевозок. Стабилизируется прорыв.

Квартальное задание перевезти 270 тыс. феметров дров выполнено лишь на 48,5 проц., т. е. перевезено 131111 феметров. По перевозке деловой кварталный план выполнен только на 27,2 проц., вместо 88 тыс. феметр. по заданию, перевезено лишь 23 тыс. с небольшим.

На отдельных участках стабилизируются недопустимые „ножницы“ между рубкой и вывозкой. На Хомутовке забег между рубкой и вывозкой составляет 200 кубм., на Крутихе от 350 до 500 кубм., а на Новоуткинском участке (прораб Пряничников) рубка против вывозки больше на 40 проц. и т. д.

Такое состояние лесоперевозок вызвано частично

недостатком тягловой силы, но главным образом безалаберностью в механизации, неспособностью в использовании способа отцепных саней. А между тем, отцепные сани, применяемые на Хомутовке и на Билимбаевском подучастке, дают возможность на одной лошади от 160 до 200 процентов выполнять заданные нормы.

Необходимо решительно прекратить подобное отступление. ЛПХ имел и имеет все условия выполнить и перевыполнить план лесоперевозок. Требуется все работы вести путем отцепных саней. Требуется без проволочек реализовать предложение тов.

Ануфриева, который доказал уже, что бригада, организованная в составе 3 лошадей, 3 коновозчиков, 1 навалщика и одного свальщика, на расстоянии одного километра способна без труда на 140 проц. выполнять ежедневные нормы, т. е., вместо 7 оборотов делает 10.

Все лучшее, все наиболее совершенное должно быть применено на участках ЛПХ. План лесовывозки должен быть безусловно выполнен. Отговорки и проволочек не может быть.

Время ждать не будет.

Выездная „За лес и уголь“ С. Шушук.



Улучшить санитарное состояние лесопунктов, запаней и лесостоянок — значит помочь выполнению плана лесорубки. НА СНИМКЕ: Баня для лесных рабочих, построенная на Дебринской лесостоянке (Мотласский район, Северного края).

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ

КРУТИХИНСКИЙ подучасток ЛПХ за последнюю шестидневку марта должен был заготовить 2425 куб. м. древесины, а заготовлено 2156 куб. м., т. е. 89 процентов плана.

Такой низкий показатель выполнения производственной программы — результат исключительно плохой работы спецсилы.

Все работы на Крутихе ведутся бригадным методом.

Организовано 9 ударных бригад, большинство которых перевыполняет нормы.

Хорошие показатели борьбы за лес дают следующие бригады:

Бригада НИКОНОВА выполнила шестидневное задание на 113 проц., бригада ТОКАРЕВА на 115 процентов, ВАГИНА 101,26 проц., бригада ПЕРЕТРУХИНА на 124 проц.

Несколько хуже работают бригады КИЧИХЕМА, давшая 90 проц., СОЛОВЬЕВА—93, ДРЯНИГИНА

Бригады НИКОНОВА, ТОКАРЕВА и другие закрепляются на Крутихинском участке до конца лесозаготовок и вызывают последовать их примеру коновозчиков и углежогов подучастка. С. Ш.

ЛУЧШИЕ ЖИГАРИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПРЕМИРОВАНЫ

Починковский подучасток ЛПХ — самый лучший по углежжению. Здесь имеется две группы углевыжигательных печей: Бакаль-

ская и Черный Шишим. Обе работают полным ходом.

Квартальное задание выжечь 3700 куб. м. угля выполнено на 100,5 проц. — выжжено 3720 кубм. Все печи обеих групп в марте сделали по 4 оборота, ряд из них загружены в 5 раз.

Несколько хуже с вывозкой. Квартальное задание вывезти 9 куб.м. угля освоено лишь на 93,8 проц., т. е. вывезено 8399 куб.м. Лучшую работу по вывозке угля имеет бригада тов. ОТЕГОВА (15 подвод), выполняющая норму до 130 проц.

Починковские жигари должны быть премированы.

ПРИНИМАЙТЕ ВЫЗОВ

24 марта проведено общее объединенное собрание 1 и 2 Хомутовок, на котором проработана телеграмма тов. ГОЛЬДИЧ о закреплении рабочих в лесу до конца лесозаготовительного сезона.

Хомутовские лесорубы и коновозчики вынесли решение закреплиться в лесу. Коновозчики закрепляются до 8 апреля, лесорубы до 15 апреля и вызвали на социальное соревнование рабочих Билимбаевского ЛПХ ЛЕСОРУБЫ И КОНОВОЗЧИКИ ПРИНИМАЙТЕ ВЫЗОВ ХОМУТОВСКИХ РАБОЧИХ.

С. Ш.

Серг. Завадский.

О чем говорят итоги ПРОВЕРКИ КОЛДОГОВОРА ПО ХРОМПИКУ

Колдоговорная кампания на Хромпиновом заводе началась еще в феврале месяце. Для проверки колдоговора союз создал ВКК из 7 человек, а по цехам создали 7 бригад с охватом 72 человека. Бригады, при активной помощи рабочих, подробно проверили колдоговор.

На Хромпике колдоговора не было, так фиксируют бригады в своих выводах. Впрочем, оудет это немного не верно. Колдоговор был заключен. Но после заключения этот договор очевидно положили в известное место, чтоб его не выполнять. По всему Хромпику, при проверке бригадами, обнаружено два колдоговора—один в завкоме и один в ТНБ. Ни у одного цехового треугольника, ни у одного

администратора (кроме ТНБ) колдоговора не оказалось. Рабочие за год почти обновились и поэтому не мудрено, что кого из рабочих не спроси о старом колдоговоре—тот и отвечает: „не знаю“.

Между прочим, при проверке колдоговора в августе 1932 года это безобразие не было вскрыто. Не вскрыли его потому, что вся-то проверка была проведена формально. В делах завкома материалов проверки не оказалось.

Отсюда можно судить, как выполняли обе стороны двухстороннее обязательство. Возьмем с вопроса выполнения производственной программы за 1932 год Годовая программа по цехам была выполнена в следующих размерах:

	% к плану	% обеспечения рабочей силой
1. Старый завод	40,12	81
2. Новый —	65,12	82,7
3. Сернастый натр	42,94	64
4. Квасцевый	64,86	63
5. По вспомогат. цехам	50,6	74,7
Всего	50,6	78,84

Таким образом, цифры показывают, что Хромпик имел возможности работать в 1932 году значительно лучше, однако программа выполнена только на 50,6 проц. Разрыв между обеспеченностью рабочей силой и выполнением производственной программы на 28 проц. цифра поистине ужасающая, более четверти годовой программы невыполнено, при наличии рабочей силы.

Чем можно объяснить такое положение—как не игнорированием важнейшего политического документа со стороны хозяйственных, профсоюзных и партийных организаций Хромпина?

В результате отсутствия борьбы за укрепление трудовой дисциплины за год было:

6515 человекодней самовольных прогулов, 615 человекодней по уважительным причинам (кроме невыхода по болезни). А если превратить эти невыходы в продукцию, то недодано 800 тонн разной химической продукции.

В колдоговоре были пункты насчет улучшения бытовых условий, на счет организованного набора рабочей силы. Но на деле по улучшению бытовых условий сделано очень мало. Не выполнены самые элементарные пункты колдоговора. Пример: в течении двух лет вставляли в колдоговор пункт о постройке колддца, т. к. на весь поселок Хромпика только один колодезь, у которого постоянно очереди. Но в течении двух лет этот пункт не выполняли.

В бараках грязь, во многих цехах нет воды, кипятильников и т. д. Вербовку проводили не организованным порядком, а самотеком—„на станции“, „где попадет“ и т. д.

В результате текучесть рабочей силы достигла огромных размеров, за год было принято на работу 1635 человек, а уволено 1933 человека. По многим агрегатам рабочие в течении года сменились не по одному разу.

Не велось достаточной борьбы с простоями. Только по новому заводу из-за недостатка сырья и топлива простоев было 24,5 дня, из-за аварии—61 день. По старому заводу простоев было еще более. Если простой пересчитать на продукцию, то не додано 2390 тонн химпродукции.

Несколько лучше дело обстоит с техникой и техпропагандой. В течении года подготовлено рабочих: через школы 190 чел., через курсовую сеть 138 чел., через инородное обучение 22 чел., заочное обучение 1 чел., через бригадное ученичество 30 чел., через ФЗУ—66 человек.

На механизацию потратили несколько тысяч рублей... но не закончили, и лес стался не вывезенным.

Итоги проверки колдоговора подведены. Они говорят о том, что важнейший рычаг мобилизации масс на выполнение промфинплана последнего года первой пятилетки не был использован,—наоборот имелось самое настоящее пренебрежение к этому политическому документу. Из этих итогов должен быть сделан соответствующий вывод. Выновники невыполнения колдоговора должны быть наказаны.

Д. Нозырин.

КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН ОТЧЕТА О РАБОТЕ ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ РАЙКК РКК

Где производится отчет	Отдельные объекты отчета	Время отчета	Кто делает отчет
1 Трубазавод	Доменный цех	3-IV	Чл. КК Серебряков
	Горячий " "	4-IV	" "
	Холодный " "	5-IV	" "
	Общие парт. собран.	16-IV	" "
	" " комсомольск.	9-IV	" "
2 Трубетрой	1 втр. участок	3-IV	чл. КК Акифьев
	2 " " "	4-	" "
	3 " " "	5-	" "
	4 " " "	7-	" "
	5 " " "	8-	Внеш. инс. Немытов
	Общее ком. собран.	9-	ч. КК Угрюмов
	Общее партийн. соб.	10-	ч. ОблКК Семенов
	ИТР и сотр. строит.	10-	Внеп. инс. Шахиров
	Сельхозкомбинат	11-	ч. КК Шайбуллин
3 Хромпиковый завод	Стар. завод	3-IV	" "
	Нов. " "	4-	" "
	Общее собран. кол.	16-	ч. КК Птицкий
	Общее соб. к/кол.	8-	инс. КК Зеленкина
	Сельхоз комбинат	10-	чл. КК Наумов
4 Динасовый завод и тронит/во	Действующий завод	3-IV	Чл. КК Рябчук
	Строющ. " "	4-	" "
	ИТР и сотруд. зав. и строительства	6-	" "
	Комсомольские соб.	9-	" "
	Общие парт. собр.	10-	чл. КК Вобляков
	Сельхоз комбинат	10-	Внеш. инс. Бабушкин
5 Гелогорский рудник	Гелогорский рудник	3 "	инс. КК Никулев
	Общепартийн. и комсомольское собр.	4-	" "
6 Союззолото	Золото рудник	3-	инс. КК Зеленкин
	общ. партийн. и комс.	4-	" "
7 РИК, Госбанк, Сберкасса, Профсоюз	В помещ. РИКа	3-	чл. Пр. КК Угрюмова
8 Трест Нарпит	Сотруд. Треста и свобод. из столовых	7-	Внеш. инс. Галактионов
9 Ревдинский завод	Прокатный цех	5-IV	ч. КК Фуляров
	Мартеновский	7-	" " Винокуров
	Волоочильный	8 "	" "
	ИТР и сотрудинки	10-	" "
	Комсомольские соб.	9-	Внеш. инс. Захаров
	Партийное собр.	16-	Фулеринов
	Сельхоз комбинат	11-	Винокуров
10 Билимбаевский завод	Доменн. цех	7-IV	ч. КК Новоселов
11 Билимба. Рудоуправл.	Карьеры	10-	" "
12 Билимба	Общ. комс. собран.	9-	Внеш. инс. Федоров
13 Билимба	Общ. партийн. соб.	16-	" "
14 Билимба ЛПХ	1 участок	13-	ч. КК Новоселов
	2 " "	14-	" "
	3 " "	15-	" "
15 Средуралмедьстрой	Управл. строит.	7-	Фулеринов
	Сельхозкомбинат	8-	Храмов
	Парт. собрание	16-	Фулеринов
16 Дегтярка	Шахта Лондон	11-IV	Храмов
	" " Москва	7-	Никулев
	" " Берлин	8-	" "
	Обогат. фабрика	10-	Храмов
	Общ. партийн. собр.	16-	Никулев
	Общ. комс. собрание	9-	Храмов
17 Ж. д. узел Кузино	ж/д. депо	6-	Рязанцев
	Служба пути	7-	" "
	Служба тяги	8-	" "
	Общ. партийн. собр.	16-	" "
	Общ. комс. собрание	9-	" "
18 Н-Уткинский завод	Н. Уткин. строит.	8-IV	Рук. сек. РКК Бессонов
	Завод прогресс	10-	" "
	Колхоз путь Ленина	13-	" "
19 Крылосовский извест. строит.	Крылосов. строит.	4-	РКК Мотырев
20 Колхоз им. Калинина	Колхоз	5-	" "
21 Колхоз им. Сталина	В колхозе	13-	Рук. сек. РКК Сундуков
22 Колхоз им. "Искра"	В колхозе	13-	" "
23 Кол. им. "Авангард"	" "	7-	РКК Мотырев
24 Колхоз им. "Правда"	" "	8-	" "
25 Колхоз им. "Блюхера"	" "	9-	" "
26 Красный луч	" "	12-	" "
27 Коллектив сотрудников ГПУ и милиции	Отд. ГПУ и милиции	13-	КК Птицкий

Председатель Рай КК РКК Фулеринов

Поправка

По вине печатника ЯРИНА в первый абзац постановления Уралобкома от 22 марта с-г „об укреплении партийной работы в деревне“ вкравлись грубейшие ошибки. Печатаем первый абзац вновь.

„Задачи, поставленные в решениях январского пленума ЦК и ЦКК и в выступлениях тов. Сталина, по укреплению и улучшению партийной работы в колхозах, по укреплению колхозов большевистскими кадрами и превращению колхозов в действительно большевистские,—требуют со стороны уральской партийной и комсомольской организации мобилизации всех сил на улучшение руководства колхозами со стороны каждого райкома и каждой ячейки“

Печатник Ярин с работы снят.

Врид. редактора И. КОЛМОГОРЦЕ

Заказ № 264. Тираж 4.000. Тип. знаков 57.000

НЕ ДОПУСКАТЬ ПРЕКРАЩЕНИЯ РАБОТ НА ЭЛЕКТРОПЕДСТАЦИИ № 10

Немедленно устранить препятствия к дальнейшему монтажу

Сроки пуска в эксплуатацию отдельных цехов Трубетрой целиком зависят от готовности высоковольтной линии электропередачи Свердловск—Хромпик и понижающей подстанции № 10, которые должны обеспечить Ново Трубиный завод электроэнергией.

Ввиду отсутствия нужного оборудования на постоянную п-ст. которые должны были представить заказчики, т. е. Трубетрой и Динасовый завод, было решено смонтировать временную п-ст. мощностью в 5600 к. ВА, которая и должна была полностью обеспечить потребность Трубетрой в электроэнергии на первое время.

С большим трудом была получена от Трубетрой часть нужного электрооборудования и приступлено к монтажу временной подстанции.

При полном отсутствии инструмента и мелкого установочного материала (болтов, гаек и проч.), который изготовлялся на месте кустарным способом, бригадами монтажников Назанцева и Фомина

достигнуты большие успехи в монтаже подстанции.

При отсутствии финансирования и правильного снабжения материалами, инструментом и оборудованием коллектив рабочих и ИТР п-станции стойко боролся за выполнение своей программы, не видя помощи со стороны профессиональной и партийной организации Трубетрой, к которым прикреплена п-ст., и представители которых ни разу не были на п-ст. с июля м-ца 1933 года, ни разу не заслушивали представителей п-ст. о ходе строительства одного из важнейших своих цехов.

И даже в то время, когда стала налаживаться работа по монтажу п-ст., когда с громадными трудностями достигнуты некоторые успехи и есть полная возможность закончить монтаж в ближайшие дни, Трубетрой не удосужился заключить договора с Свердловским районом электросети на строительство линии передачи Свердловск—Хромпик и п-ст. № 10.

С 25 марта с-г. в виду не-

обеспеченности работ по постройке п-ст. № 10 и линии передачи Свердловск—Хромпик финансированием по линии Главэнерго и отсутствия соответствующего договора с заказчиком Трубетроем, который должен был бы быть заключен еще в январе, работы, согласно распоряжения управляющего трестами Уралэнерго, прекращаются. Возобновление работ на этом участке последует после окончательного выяснения вопроса о том, кто будет финансировать эти работы.

Строительство п-ст. и линии передачи находятся в критическом положении. Зарплата рабочим не выплачена еще за январь месяц.

Необходимо, чтобы партийные и советские организации района взяли за это дело и не допустили закрытия работ на п-ст. и линии передачи, на которой, в виду болот работ на некоторых участках возможна только зимой. Нельзя допустить срыва уже налаженной работы.

Земский